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 2018 محضر الجلسة التمهيدية للدورة العادية الأولى لسنةمحضر الجلسة التمهيدية للدورة العادية الأولى لسنة  

 2018 جانفــــــــي 25 الخميس  

ماي  14المؤرخ في  1975لسنة  33عملا بمقتضيات القانون الأساسي للبلديات عدد   

المؤرخ في  2006لسنة  48و على جميع النصوص التي نقحته و خاصة القانون عدد  1975

و بناء على الاستدعاء الشخصي الموجه إلى كافة أعضاء النيابة  2006جويلية  17

 الخصوصية الآتي نصه : 

 ة ــــــــة التونسيـــــــالجمهوري

 وزارة الشؤون المحلية و البيئة 

 ــن ـــــــــــة القصريـــــــــولايـ

 ـــــــة ــــــــــة فريانـــــــــبلديـــ
 الشؤون الادارية    

 عـ            ــــدد 

 من رئيس النيابة الخصوصية ببلدية فريانة
 إلـــــــى

 كافة أعضاء النيابة الخصوصية السادة :
 

 استدعــــــــــــــاء  الموضــــوع :
  

أتشرف بدعوتكم لحضور فعاليات الجلسة التمهيدية للدورة العادية الأولى لسنة و بعــــــد ؛ 
بقصر  الثالثة مساءعلى الساعة  2018جانفي  25الخميس التي تقرر عقدها يوم  2018

 البلدية .
ه الجلسة من أهمية بالغة في سير العمل البلدي المرجو الحضور في و نظرا لما لهذ  

 و الســـــــــــــــــــــــــلام .الزمان و المكان المحددين . 
 رئيس النيابة الخصوصية                          
  عبد الرزاق كريمي            
 

بالنيابة عن السيد النيابة الخصوصية لبلدية فريانة  محمد رمزي تليلي عضوترأس السيد     

لسنة  ىالأولالجلسة التمهيدية للدورة العادية عبد الرزاق كريمي رئيس النيابة الخصوصية 

مساء بقاعة الاجتماعات الثالثة على الساعة  2018جانفي  25يوم الخميس المنعقدة  2018

 السادة :  بحضوربالبلدية 

 و النيابة الخصوصية عض  حنان سعداوي  -



 عضو النيابة الخصوصية   فتحي الهرماسي  -

 عضو النيابة الخصوصية  عبد الرزاق عابدي  -

 متصرف مستشار،مكلف بالكتابة العامة   العربي هرماسي  -

كاتب جلسة بإذن من السيد العربي هرماسي المكلف بالكتابة   هشام سعداوي  -

 العامة 

و كافة  كما حضر الجلسة جمع غفير من المواطنين ورؤساء المنظمات و الجمعيات  

 .مكونات المجتمع المدني 

بكلمة ضمنها الجلسة  أشغالالنيابة الخصوصية  محمد رمزي تليلي عضوالسيد  استهل 

لتقديم لمحة عن  إثرهاتخلص  النيابة الخصوصية و بالحاضرين ثم أعضاءترحيبه بالسادة 

محور  إطارو مجالاته مستعرضا المجهودات المبذولة في  أوجههالعمل البلدي بمختلف 

و مدى تقدم الانجاز على صعيد تنفيذ  المتوفرة الإمكانياتحسب النظافة و العناية بالبيئة 

و كذلك  2017المشاريع المبرمجة ضمن المخطط السنوي للاستثمار البلدي التشاركي لسنة 

لخدمات المتنوعة التي تقدمها مصالح البلدية لفائدة المتساكنين مناشدا مكونات المجتمع ا

             المدني بالمساهمة في المجهود التنموي و معاضدة البلدية في كل مجالات العمل البلدي

 و خاصة المبادرة بخلاص ما تخلد بذمة المواطنين من ديون بعنوان المعلوم على العقارات

لما لهذا العنوان من اثر فعال و انعكاس ايجابي على دعم التصرف البلدي و دوره  مبنيةال

العيش الكريم  ظروفالتنموي و تحقيق النقلة النوعية في شتى المجالات و تحسين 

الكلمة  أحالثم و خدمة للمواطن الذي يعتبر صانع للتنمية و هدفها في الوقت ذاته للمتساكنين 

 تدخلاتهم كالآتي :  أهمكانت  مكونات المجتمع المدني و نين وللحضور من المواط

 متساكني حي البساتين : * 

 ذلك  إلىحي البساتين التي يفتقر  إلىعمومي لطالب بضرورة تمديد شبكة التطهير ا -

 بشارع الحبيب بورقيبة من الجهة القبلية . الأمطار لسيلان مياهحل فني  إيجاد - 

 شبكة التنوير العمومي  تعزيز - 

 رفع بقايا فضلات كروم الهندي بالطريق التي تم فتحه مؤخرا من طرف البلدية  - 

 نظرا لكونه يصعب تعبيده لافتقار شبكة جهر الطريق بالآلة الماسحة  إمكانية - 

 التطهير العمومي .           

  متساكني حي الخضراء :* 

 جهر و تنظيف طريق أولاد كوكة الرابطة بين حيي الخضراء و الحدائق  - 

 وير العمومي و صيانة ما هو متواجد نتمديد شبكة الت - 

 تنظيف وادي بوحية على مستوى بستان بوريشة  - 

  : إبراهيممتساكني حي سيدي محمد بن * 

 حي و اتخاذ تذمر متساكني الحي من جراء الفرن التابع لحمام يونس الفار - 

 القانونية في شأنه  الإجراءات 



  جمعية مهرجان سيدي تليل للفروسية :* 

و ذلك الثقافية بفريانة  الأياممزيد العناية بمقر مسرح الهواء الطلق استعداد لفعاليات  - 

 في الغرض حتى تتسع المساحة و يتضاعف عدد الجماهير  بالمطالبة بامكانية انجاز مدارج

 و كانت التدخلات الأخرى كالآتي : 

دراسة وضعية محطة الحافلات  إمكانيةالمحلات التجارية بحي المحطة  أصحابتدخلوا  -

التي غطت محلاتهم التجارية .و تخصيص البطحاء الكائنة بمحطة الآرتال لاستغلالها 

 لات  .كمحطة و مستودع للحاف

          المدينة أحياءالمطالبة بتكثيف حملات قنص الكلاب السائبة و تدعيم النظافة بمختلف  -

 بالحدائق و المساحات الخضراء و منع رمي الفضلات بوادي بوحية  و مزيد العناية

ة تجنبا للحوادث المرورية القاتلتنوير الطريق الرابطة بين مدينتي فريانة و تلابت إمكانية  -

 التي زادت حدتها مؤخرا 

تساءل البعض عن مآل مثال التهيئة العمرانية و إمكانية ضم مناطق العرق و جزء من حي  -

 العهد الجديد المحاذي للمقبرة  التي زحف عليها العمران 

إمكانية مكاتبة مصالح الشركة التونسية للكهرباء و الغاز حول الانقطاع الفجئي للتيار  -

         الكهربائي المنزلي و حث الشركة على تقوية الضغط و تعديله بما يضمن سلامة المواطن

 و سلامة تجهيزاته 

 بناء جسر بوادي البريد  إمكانية -

ء و حمايتها من التصرفات اللامسؤولة من بعض صيانة نافورة الحجرة السودا إمكانية -

 لعناصرها التجميلية  الإساءةالمواطنين علاوة على 

 تنظيم وقوف العربات على الطريق الرئيسية و خاصة أمام مقر البريد و السوق البلدية  -

 معالجة ظاهرة استغلال الرصيف و ترك ممرات كافية للمترجلين  -

 العدد الكافي على الأحياء توفير و توزيع الحاويات ب -

حل للاستغلال العشوائي لحديقة شارع البيئة التي تم استغلالها من طرف عبد العزيز  إيجاد -

 زائري صاحب محل لبيع مواد البناء 

 بمدخلي مدينة فريانة  أكثرالاعتناء  -

  

 ردود رئيس الجلسة

كافة مجالات العمل البلدي و وعد بدراسة  تو علىأكافة المتدخلين الذين  الجلسةشكر رئيس   

لكافة الإشكاليات و إحالتها على المصالح البلدية المختصة لإيجاد الحلول الملائمة لها أو 

برمجتها ضمن شواغلها و عرج على دور المواطن و مآزرته للعمل البلدي و تحسيسه 

مل البلدي إلا عمل جماعي لبلوغ الأهداف التي يصبوا إليها بواجباته تجاه البلدية و ما الع

كافة  بتضافر إلامؤكدا على ضرورة مساندة و دعم العمل البلدي و هذا لا يكون الجميع 

 لان الدولة المدنية تقوم جهود المصالح المتداخلة و المجتمع المدني و المنظمات و الجمعيات 



 

 


